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Cél 

A segédlet célja, hogy a tervező megismerhesse az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. és az MVM 
Főgáz Földgázhálózati Kft. (továbbiakban együtt: Társaságok) gázüzemeinek működési területén a 
csatlakozóvezeték és felhasználói berendezés létesítésére, átalakítására, felújítására vagy 
megszüntetésére készülő kiviteli terveinek (továbbiakban kiviteli terv) befogadásának, iktatásának, 
felülvizsgálatának és visszaküldésének folyamatára vonatkozó előírásokat. 

 

Hatály 

A segédlet a hatályba helyezés napjától a hatályon kívül helyezés napjáig alkalmazandó, továbbá a 
lábjegyzetben jelzett időpontban lép hatályba. 

 

Fogalmak 

A csatlakozóvezetékek és felhasználói berendezések kiviteli terveinek felülvizsgálata során a 2008. évi XL. 
számú, földgázellátásról szóló törvény, és a végrehajtásáról szóló 19/2009 (I. 30.) Korm. rendelet, a 3/2020 
(I. 13.) ITM rendelet mellékleteként kiadott ”A csatlakozóvezetékek, a felhasználói berendezések és 
telephelyi vezetékek műszaki biztonsági szabályzata” (MBSZ), továbbá a Szakági műszaki előírások (SZME- 
G) és a G-TU-4. sz. technológiai utasítás aktuálisan érvényes előírásai alapján meghatározott fogalmakat 
kell használni. Egyéb fogalmak: 
Kiviteli terv beadására jogosult: A kiviteli terv tárgyát képező felhasználási hely/helyek 
felhasználója/felhasználói által megbízott tervező. 
Ügyviteli rendszer: A Társaságoknál alkalmazott azon informatikai környezet, amelyeket kiviteli tervek 
befogadása, iktatása, a tervfelülvizsgálattal kapcsolatos adatok ellenőrzése és rögzítése, továbbá a 
felülvizsgált kiviteli terv visszaküldése során alkalmaznak a felhasználói biztonság szakterület 
munkatársai. 
Átfutási idő: A hiánytalan adat tartalmú megkeresés Társaságunkhoz beérkezett (beérkezési 
iktatási/nyilvántartásba vételi) időpontjától (ami munkaidőben aznap, munkaidőn túl érkezett ügyek esetében 
a következő munkanap) a megkeresés dokumentált ügyintézése, megválaszolása, kiküldése között eltelt 
munkanapok száma. Amennyiben a megkeresés beérkezése és annak dokumentált ügyintézése, 
megválaszolása, kiküldése ugyanarra a naptári napra esik, akkor az átfutási idő értéke 0. 

 

Kiviteli terv befogadása és iktatása 

Az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. és az MVM Főgáz Földgázhálózati Kft. területén a 
csatlakozóvezetékek, a felhasználói berendezések és telephelyi vezetékek engedélyköteles kiviteli terveinek 
felülvizsgálatát 2025. szeptember 1-től a Műszaki stratégiai osztály, Felhasználói-biztonság szakterület 
munkatársai végzik. 

Kiviteli terv csak elektronikusan vagy postai úton küldhető be, ettől eltérni csak egyedi esetben a 
szakterületvezető vagy csoportvezető engedélyével lehet. 

A postán beküldött terveknél az MVM Főgáz Földgázhálózati Kft. területén 2 példányt kérünk, külön 
papírdossziéba csomagolva. 
Az elektronikus tervbeadáskor egy egyszeri regisztráció szükséges, amelyhez az E-terv regisztráció űrlapot 
kérjük kitöltve beküldeni. A regisztrációval a felelős tervező adatainak megadása mellett elfogadja az  E-
terv követelményrendszere című kiadványban leírt szempontokat, melynek teljesülése szükséges a terv 
befogadásához, iktatásához és felülvizsgálatához. 

A regisztráció és a tervbeadás lehetőségei: 
 

 MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. MVM Főgáz Földgázhálózati Kft. 

e-terv kozpontitervfelulvizsgalat.hu@mvmedgazhalozat.hu eterv@mvm.hu 

posta MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. 
Tervfelülvizsgálat. 

9027 Győr, Puskás Tivadar u. 37. 

MVM Főgáz Földgázhálózati Kft. 
Tervfelülvizsgálat. 

1439 Budapest, Postafiók: 640 

https://mvmhalozat.hu/attachments/41111
https://mvmhalozat.hu/attachments/41110
https://mvmhalozat.hu/attachments/41110
mailto:kozpontitervfelulvizsgalat.hu@mvmedgazhalozat.hu
mailto:eterv@mvm.hu
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Az alap adatokat a tervezőnek a kísérőlap, illetve az adatnyilvántartási előlapon hiánytalanul fel kell tüntetni, 
ez alapján rögzítjük az adatokat az ügyviteli rendszerben. Amennyiben szükséges új csatlakozási szerződés 
megkötése, akkor annak meglétét és a befizetés megtörténtét a tervfelülvizsgálati munkatársnak 
(automatikus iktatású tervek esetén a tervfelülvizsgáló mérnöknek) az ügyviteli rendszerben ellenőriznie 
kell. 

Ha a felhasználónak van érvényes csatlakozási szerződése és abban 4 m3/h vásárolt kapacitás szerepel, 
akkor bővítés esetén a 4 m3/h feletti (G4 esetén legfeljebb 5,1 m3/h) kapacitásigény igénybevételéhez a 
többletkapacitás vételezéséhez új csatlakozási szerződést kell kötnie a felhasználónak. Előfordulhatnak 
olyan felhasználási helyek, ahol nincs csatlakozási szerződés, de van, vagy korábban volt G4 gázmérő 
felszerelve, ott a felhasználó a G4 gázmérő névleges teljesítménye alapján legfeljebb 5,1 m3/h kapacitásra 
jogosult, ilyen esetekben a csatlakozási szerződést nem szükséges kötni. 

Amennyiben gázfogyasztó készülék csere, bővítés nincs, továbbá a meglévő és megmaradó gázfogyasztó 
készülékek adataiból számított gázfogyasztás nagyobb, mint a felhasználónál felszerelt gázmérő 
terhelhetősége, akkor iktatás, tervfelülvizsgálat során vizsgálni kell a tervtári adatokat, szükség szerint be 
kell kérni a területileg illetékes gázüzem véleményét. A meglévő gázmérő névleges teljesítményét mindaddig 
megfelelőnek kell tekinteni, míg a bekért adatok ennek nem mondanak ellent. 

Amennyiben az ingatlan nem rendelkezik még csatlakozási ponttal, akkor iktatáskor ellenőrizni kell a 
kivitelezésre alkalmasnak minősített elosztóvezetéki leágazás tervdokumentációjának meglétét. Ha az 
ingatlan már rendelkezik csatlakozási ponttal, de bármely okból a leágazó vezetéket (közterületen) a 
telekhatár közelében visszavágták, akkor a tervfelülvizsgáló mérnökkel egyeztetve a csatlakozóvezeték 
és felhasználói berendezése kiviteli terve befogadható, de a tervben minden esetben elő kell írni, hogy az 
összekötést a területileg illetékes gázüzemtől kell megrendelni. Amennyiben a visszakapcsoláshoz 
közterületen vezeték építése is szükséges, akkor arról az illetékes gázüzemet tájékoztatni kell, aki a 
vezetéképítés mértékétől függően előírhatja a leágazó vezeték vagy elosztóvezeték kiviteli tervének 
szükségét. 

A tervfelülvizsgálathoz beérkezett elektronikus vagy papír alapú kiviteli tervek iktatását aznap, vagy 
munkaidőn túl érkezett tervek esetén legkésőbb a következő munkanapon meg kell kezdeni. Az iktatás lehet 
automatikus vagy kézi. 

Az automatikus iktatás ellenőrzési feladatait az alkalmazott ügyviteli rendszer jóváhagyott beállításai 
határozzák meg. Kézi iktatás során a tervfelülvizsgálati munkatársnak vizsgálnia kell: 

- a tervezői jogosultság megfelelőségét, kamarai tagság érvényességét, 

- a kiviteli terv jogszabályban vagy a jogszabályi követelménnyel egyenértékű műszaki megoldás G-
TU-4 technológiai utasításban előírt tartalmi és formai követelménynek teljesülését, 

- a 19/2009 (I.30.) Kormányrendelet 1. sz. melléklet 5.1 pontban leírtak betartását és megfelelőségét, 
ennek alapján a felhasználási helyen igénybe vehető vásárolt kapacitást. 

- kapacitás bővítés vagy új bekötés esetén a kiviteli tervhez csatolt vagy az alkalmazott ügyviteli 
rendszerben ellenőrizhető csatlakozási szerződés megfelelőségét, 

- a megvalósulási cím és a helyszín egyértelműen beazonosíthatóságát, ügyféladatok 
nyilvántartásunknak való megfelelését, 

- a papír alapon benyújtott kiviteli terveknél a 2 példány meglétét, 

- tervfelülvizsgálathoz a jelen munkautasítás mellékleteiben előírt feltételek teljesülését, továbbá a 
dokumentumok kitöltésének teljes körűségét, olvashatóságát, papír alapú terveknél a szükséges 
eredeti aláírások meglétét, 

- meglévő felhasználási hely esetén a felszerelt gázmérő fényképének meglétét, adattábla 
olvashatóságát, 

- csatlakozóvezeték érintettsége esetén a gázmérő lista meglétét, ami tartalmazza az összes érintett 
felhasználó nevét, címét, gázmérő gyári számot táblázatban. 

Csak a fenti követelményeknek megfelelő, hiánytalan és érkezési időpontja szerint rendezett kiviteli terv 
adható át felülvizsgálatra. A kiviteli terv tervfelülvizsgálatra érkezésének dátumát rögzíteni kell az ügyviteli 
rendszerben. 
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A tervfelülvizsgálati munkatárs jogosult a tervezővel szóban és írásban egyeztetni, hogy a terv 
befogadását gátló okok mielőbb elháruljanak. A tervezőnek két munkanap adható, hogy az egyeztetett 
hiányosságot pótolja. A követelményeknek nem megfelelő, hiányos kiviteli tervet a tervfelülvizsgálati 
munkatárs visszaküldi a tervfelülvizsgálatot kérőnek, a tervbeadás módjától függően elektronikus vagy 
postai úton. 

 

Kiviteli terv felülvizsgálata 

Az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. és az MVM Főgáz Földgázhálózati Kft. tervfelülvizsgálattal 
megbízott szakterülete a benyújtott tárgyi kiviteli tervet a 2008. évi XL. számú, földgázellátásról szóló törvény, 
és a végrehajtásáról szóló 19/2009 (I. 30.) Korm. rendelet, a 3/2020 (I. 13.) ITM rendelet mellékleteként 
kiadott ”A csatlakozóvezetékek, a felhasználói berendezések és telephelyi vezetékek műszaki biztonsági 
szabályzata”, továbbá a G-TU-4. sz. technológiai utasítás előírásai alapján, a helyszín megtekintése nélkül 
műszaki-biztonsági szempontból vizsgálja felül. A felülvizsgálat alapján tervfelülvizsgálói nyilatkozatban 
megállapítja a terv kivitelezésre való alkalmasságát, vagy hiányosság esetén jegyzőkönyvet készít a 
tervezőnek. 

Az MVM Égáz-Dégáz Földgázhálózati Zrt. és az MVM Főgáz Földgázhálózati Kft. tervfelülvizsgálattal 
megbízott szakterülete – a tervezői felelősségre figyelemmel – a kiviteli tervben kizárólag a 
csatlakozóvezeték és felhasználói berendezés létesítéséhez (átalakításához) szükséges műszaki-biztonsági 
követelmények meglétét ellenőrzi, egyéb jogszabálynak és előírásnak való megfelelőséget nem vizsgál. 
Felhívjuk a tervező figyelmét, hogy a kiviteli terv készítését érintő egyéb jogszabályok és előírások betartása, 
esetleges jogkövetkezményeinek viselése a tervező felelősségi körébe tartoznak! A tervfelülvizsgálói 
nyilatkozat a kiviteli és a megvalósulási tervdokumentáció elválaszthatatlan részét képezi. 

A kiviteli tervhez és a műszaki tartalom megvalósításához szükséges hatósági engedélyek, illetve további 
hozzájárulások beszerzése az ingatlantulajdonos és az általa megbízott tervező kötelezettsége, ezek alól 
nem ad felmentést a jelen tervfelülvizsgálói nyilatkozat. 

A csatlakozóvezeték és felhasználói berendezés létesítési és bővítési munkáinak kivitelezéséről a 
felhasználási hely tulajdonosa köteles gondoskodni. 

A kivitelezésre alkalmas tervfelülvizsgálói nyilatkozat a keltétől számított 2 évig érvényes, ha a kiviteli 
tervben foglaltak a műszaki-biztonsági feltételeknek a kivitelezés megkezdésének időpontjában a helyszíni 
adottságoknak változatlanul megfelelnek. Ha az eltérés műszaki-biztonsági szempontot érint, a tervező 
ismételt tervfelülvizsgálatot köteles kérni. 

A kiviteli terv érvényességét a 3/2020. (I. 13.) ITM rendelet 1. mellékleteként kiadott: a csatlakozó vezetékek, 
a felhasználói berendezések és a telephelyi vezetékek műszaki biztonsági szabályzata határozza meg 2 
évben, ezért az előírás alól felmentést a tervfelülvizsgálati szakterület nem adhat. 

A tervezett létesítmény kivitelezése kizárólag a kivitelezésre alkalmas tervfelülvizsgálói nyilatkozat 
birtokában kezdhető meg. 

A csatlakozóvezeték és a felhasználói berendezés üzemképes és biztonságos állapotban tartására az 
ingatlan tulajdonosa köteles; ennek megfelelően köteles gondoskodni azok rendszeres karbantartásáról, 
javításáról és szükség szerinti cseréjéről. 

Amennyiben a beérkezett kiviteli terv a 1/2020 (I. 13.) Korm. rendelet vagy a G-TU-4 Technológiai utasítás 
alapján a készülékcsere fogalomkörébe tartozik, akkor a kiviteli tervet érdemi felülvizsgálat nélkül, 
kísérőlevéllel vissza kell küldeni a tervet benyújtónak. 

 

Kapcsolat 

 
Kertész Péter 
Műszaki stratégiai osztály 
felhasználói-biztonság szakterület vezető 

 
Mobil: +36 20 778 0422 
E-mail: kertesz.peter@mvm.hu 

mailto:kertesz.peter@mvm.hu

